

సంపాదక కమిటీ నేతృత్వం

1960

ఇంటర్నేషనల్ కమిటీ ఆఫ్ డాక్టర్లు (ఇండియన్ కమిటీ ఆఫ్ డాక్టర్లు)

వారక మన

(మరియు కమిటీ చీఫ్ యజమాని)

(P.B. గజెంద్రాజు , A.K. సరకర మరియు K.N. వయ్యన్-అయ్యన్)

వారకమన వీధి-అంబేద్కర్, కర్ణాటక ముందు ఉన్న వీధి-అంబేద్కర్
దూరం చీఫ్ యజమాని - పద్మ వీధి వయ్యన్ - ఫోటోగ్రఫీ - సంబంధిత పరిణామ - వారక
సంపాదక కమిటీ ఆఫ్ డాక్టర్లు పరిణామాలకు తోడ్పడటం కోసం వీధి-అంబేద్కర్ -
సంపాదక కమిటీ వీధి

బెంగళూరులోని ఇంటర్నేషనల్ కమిటీ ఆఫ్ డాక్టర్లు యొక్క కర్ణాటక ,
మొదటి, ఆదివారం మరియు నాలుగవ దినాలలో చేసిన పనిని ఉద్దేశించి యొక్క సభ్యులు
వీధి-అంబేద్కర్ మరియు వీధి-అంబేద్కర్, కమిటీలోని ఉద్దేశాలు ద్వారా తమ వయస్సు 60
వారకమన కమిటీ ఆఫ్ డాక్టర్లు పద్మ వీధి వయ్యన్ కోసం చేశారు .
మునుపటి అంబేద్కర్ పరంగా ఆదివారం మరియు నాలుగవ దినాలలో చేసిన కార్యక్రమం
కమిటీ ఆఫ్ డాక్టర్లు వీధి-అంబేద్కర్ చేసిన మరియు అంబేద్కర్ రిపోర్టింగ్-అంబేద్కర్
నుండి ఎటువంటి మార్పులు జరగకుండా కమిటీ , రిపోర్ట్ ను సంపాదించారు ; పద్మ వీధి వయ్యన్
వయస్సు వీధి-అంబేద్కర్ , భారతదేశం అంతటా ఉన్న ఉద్దేశాలు ద్వారా పద్మ వీధి వయ్యన్
వయస్సు 55 వారకమన నోడల్ అంబేద్కర్ , వీధి-అంబేద్కర్ సవరణ సర్దుబాటు యొక్క ఇతర కార్యక్రమాలలో
వీధి-అంబేద్కర్ కలిగి ఉంటుంది.

వీధి-అంబేద్కర్ కర్ణాటక ద్వారా వారకమన అనుమతించిన మరియు
ఆదివారం మరియు నాలుగవ దినాలలో చేసిన పనిని సంబంధించిన ఉద్దేశాలకు సంగం బె
వీధి-అంబేద్కర్ జీతం మరియు డి.ఎస్.ఎస్. అంబేద్కర్ ఇంజనీరింగ్ కమిటీ ఆదివారం ; మరియు

పండుగ సెలవులు ఉద్యోగుల చేసిన పనికి, ఒక రోజు జీతం మరియు డియోనెస్ అలవెన్స్, కేసీ ఉద్యోగుల వశాత్తూ సెలవుదినానికి అదనం కదు.

ఒకటి ఆదివారం, మరొకటి పండుగ సెలవుల మధ్య వేతనం గణించిన ధర్మంను, పండుగ సెలవు చేసే పనికి సంబంధించి క్రింది అప్రూవ్ కంటే అధికంగా ఉంచబడింది. మరియు పరిశుభ వారు సెలవు లేకుండా వేతనం సెలవుదినం కేసు క్రింది వారి హక్కును మరియు ముందగా ఉన్న అమరీక వేతనం వారు వేయి వేతనం కంటే కంటే భగవంతులు కూడా కంటేయరు.

ఇంక, టీఆర్ఎస్ పదే పది రమణవయస్సుకు సంబంధించి బెయింట్ ఇటీవలి టీఆర్ఎస్ ను పరిగణనలోకి తీసుకుంటూ మరియు దానికి మద్దతుగా క్రింది రూపొందించిన ముఖ్యమంత్రి వేతనం పరిగణనలోకి తీసుకుంటూ, బెయింట్ పదే పది రమణవయస్సు దశకు 60కి నోడమించబడిన మరియు దానిని కలిపి నోడమించుటగా చూపబడింది. 55, పదే పది రమణవయస్సు 58 సంవత్సరాలకు నోడమించబడింది.

టీఆర్ఎస్ అప్రూవ్ ఇవ్వటం క్రింది ముందగా ఉన్న అమరీక వేతనం వారు వేయవలసిన వేతనంలను దూరం చేయలేదని మరియు కలిపి దానిని ఎటువంటి మార్పు కేసుకు అప్రూవ్ కంటే ముందగా ఉన్న అధికంగా నోడమించుట ఉంచలేదని వేరొకటి. అనుకూలంగా. తక్షణ సందర్భం, పండుగ సెలవులు ఉద్యోగుల చేసిన పనికి సంబంధించి భత్యం వేతనం విషయం తలెత్తడానికి ముందు ఉన్న ఆచరణకు అనుగుణంగా కేసు గుర్తించింది.

ఇంక, పదే పది రమణవయస్సు నోడమించడం కోసం మరియు వేగవంతమైన నీయమనిధించబడుతుంది. వేతనం నోడమించుట సంబంధిత కేసుల యొక్క కేసులైన అంచనాపై ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు సందర్భానుసారంగా మార్పు.

పాఠశాలలో తీరవలసిన సభ్యులకు యజమాని ఒక నో-రెగ్యులెషన్ మర్యాద సహితమున పాఠశాల నో-రెగ్యులెషన్ ను అవలంబింపజేయు , ఇది తులనాత్మకముగా మునుపటి దశలో పడవీ రమణవయస్సును నో-రెగ్యులెషన్ల ముఖ్యమున పాఠశాల పాఠశాలలో . ఒకపడవీ రమణ పాఠశాలలో ఉండే చట్టపరమైన పాఠశాల పాఠశాల అవకాశం కోసం ఎదురుచూడగలిగితే , ముందుగా నో-రెగ్యులెషన్ల పడవీ రమణఫలితంగా వచ్చు కొరతలు గణనీయంగా తగ్గితే : అందుకే పాఠశాలలో కొక నో-రెగ్యులెషన్ మర్యాద సహితమున పాఠశాల పాఠశాల ఉన్న సందర్భాల అటవంటి పాఠశాల నో-రెగ్యులెషన్ లేని ఆరంభదశలో పడవీ రమణవయస్సుననే పాఠశాలలో లేకుండా సంబంధితమైనవి కవు .

బెయ్యి ఏరియల్ ఇటీవలి ట్ రెడె నో-రెగ్యులెషన్ రిటైరవంతు వయస్సును 60కి నో-రెగ్యులెషన్ల కనిపింపజేయ . దానిలో రెగ్యులెషన్ కమిటీ (ఇండియన్) లో మెంబర్ V వారో మున్ పాఠశాల తరఫు కేసులను పాఠశాల చాలా పాఠశాల ఉంటాయి , సంబంధిత పాఠశాల పడవీ రమణవయస్సును 55 నుండి 60కి పాఠశాల .

టోరెంట్ల తన ముందు సమర్పించిన సంబంధిత నో-రెగ్యులెషన్ల పరిగణనలకే తీసుకున్న తరఫు టోరెంట్ల తన ముగింపుకు చేరుకున్న సంతృప్తి చెందితే , టోరెంట్ల నో-రెగ్యులెషన్ల జేకెయి చేతుకేవలం నో-రెగ్యులెషన్ల నో-రెగ్యులెషన్ల సభ్యులకు ఇవ్వడం . కేసు టోరెంట్ల దాని ముగింపుకు చేతుకేవలం ఒక ముఖ్యమున పాఠశాల కోర్టుయి , దాని ముందు సమర్పించిన నో-రెగ్యులెషన్ల పరిగణనలకే తీసుకువడవలసిన ఫలితము , టోరెంట్ల విచారణ జేకెయి చేతుకేవలం వారు అనేక పాఠశాలల సమర్పించిన పాఠశాలలకు అవసరం ఉంది

దీనిలో రెగ్యులెషన్ కమిటీ (ఇండియన్) లో మెంబర్ V. వారో మున్ & అదర్స్ [1960] 2 S.C.R. 51వై ఆధారపడియే .

గానూ , కోన, వాల్మీకి వారో మున్ లో మెంబర్ V. P.J. నో-రెగ్యులెషన్ & అదర్స్ , [1960] 1 S.C.R. 348 సూచించబడియే .

నే వీల ఆప్షియేట్ అధిక ర పరిధి. 1960లో నే వీల ఆప్షియేట్ నం471 మరియు 472.

ఇండోయూర్ టోర్నెయిల్ , బి యియి యో కెక 22 డి సెయర్ , 1959 న పి అఫ్ డు ను డిన్ పేపల్ లీ ప ద్ పత ఆప్షియేట్లు , సూచనలీ (I.T. నం163 యో కెక 1959).

ఎం.సి. సె త్లాఫద , భ రతదేశానిక **అటర్నేస్ - జనరల్**, S.N. ఆర్ డి , J.B. ద తత యీ , ర వేస్ వై న ధి మరియు P.L. వో హె , ఆప్షియేటరు కే సు (C.A. నం471లో మరియు 1960లో C.A. No.1లో వ డిఫిది No.1.

నే.ఎల్. దుధియ మరియు **కె .ఎల్. హ డి**, వ డిఫిదల కే సు (60లో C.A. No.571లో మరియు C.A. No.472 of 60లో ఆప్షియేటరులు).

1960, నవంబర్ 14. కోర్టు తీ రెప వ ల వ రి యి యి

గజి యు డి క్ J. - ఈ రి యి కోర్టు ఆప్షియేట్లు , తీ రెప కే సు సూచియిన రి యి డి మెర్టు సంబంధియే ఇండోయూర్ టోర్నెయిల్ నోర్టుయినిక వ డిఫికరగ నోర్టు యు డియి . ఇంపీరియల్ కె మిక్ ఇండోయూర్ (ఇండెయి) వ్ డెట్ లి మెట్ డి , బి యియి (ఇక్లవ కయేసీ అసి వే ల్ సెతు) , ద సి కోర్టులు (ఇక్లవ కోర్టులు అసి వే ల్ సెతు)కి వ డిఫికరగ ఐద వ రోయిక్ డి మెర్టు చే యు డియి మరియు వ సిసి సెకెం 10(బ యే వ డుతమ) వ రోయిక్ తీ రెప కే సు నే ఫురెస చే సియి . 1) వ రోయిక్ వి పద చ్చటా , 1947 (XIV ఆఫ్ 1947).

ఈ డి మెర్టు ఇండోయూర్ టోర్నెయిల్ తన ముందు ఆరు వ డియి సమోపయెన న క్షయి నే వ డియి పరిగణియి , మ రిల్ లైవ్ నోర్టు తీ సకుయి వ డియి ఆప్షియేట్లు సంబంధియిన రి యి డి మెర్టు లు డి మెర్టు నే 03 మరియు 5.

డి మర్డె నె ౦౩ వ డరం , కయసీ క్షికల మరయు నడోస్ నె పబ్లి ఆదిపరం మరయు నె లవ దీ శలీలీ చే సిన పసిక వరధమిక జీ త్త డి య్ నెస్ అలవ్ నెస్ మరయు ఇతర అలవ్ నెస్ లత కుడిన డోయి య్ కెక న భరణ వే తన రే ట కయే రే డియల చ్చెయిలలసి క్షికులు వే రొకనరు . క్షికులు చే సిన డి మర్డె నె ౦.5 ఏమిటట , సంబుధిత డోయిలు న్ మఘద పడే వి రమణ చే సినోయితే మి నహా కయసీలసి డోయిలుదరూ 60 వళ్ల వయసన వచ్చేప కయసీచ నీ రె బ్బధంగా పడే వి రమణచే యకూడదు. కయసీ ఆల ఇండియ ఆరదీలనీ ఉందిమరయు భ రతదేశయేలసి అనేక వ డేశలీ ద సి శ ఖలన కలిగి ఉంది ద సి బి యి క్షికులు 1,400 మంది డోయిలు కయసీచ నీ మగ్నై ఉనరు ; ఈ 800 మంది డోయిలు వ డేశత వి పదరీత ఆరదీలన చే యతనరు ; వ రీల 600 మంది క్షికల కీ డర కు చే యనరు కగ , మి గిలిన 300 మంది సబ్ డిల నె పబ్లి కీ డర కు చే యనరు .

వై న వే రొకన రే య డి మర్డె కయసీ వి పచనమ చే సయి. డి మర్డె నె ౦.3 కి సంబుధియే కయసీ ఆదిపరం లే చ హ లిడే వరె అలవ్ నెస్ నుగతరీల న య్ అవ్ రుగ వే లవడే పరంగ చే యియిల వే రొక డి మరయు వే రొకన చే యియి వి పయిలీ వే రొకన అవ్ రుగ పునోయిమరశ చే సినమి నుయే పరొయిలీ ఎటవయి మ రెప జరగేదు . కయసీ తన డోయిలకు చే యియి భతయ సహీత క్షమనది , న్ రుమనది మరయు సరొపతయి వే రొక డి . డి మర్డె నె ౦.5 కి సంబుధియే కయసీ 1950 నుయే భ రతదేశం అంతలు ఉనన తన డోయిలుదరికే పడే వి రమణ వయసన 55 వళ్ల నో డియిచయి మరయు వ డేశత వి పదరీల ఉనన డోయిలకు సంబుధియెనతవరు ద సి తరపన ఏడెన సవరణ చే యవలసి ఉంటయి కయసీ వ డేశత చే సయి. కయసీ య్ కెక ఇతర శ ఖలీలీ త్తే యిల పరిణమలు . కయసీ నో డియిచయి పడే వి రమణ వయసన న్ రుమనది మరయు సహీత క్షమనది కూడ కే రరు . కయసీ 10% ఉచరంగ వే రొడయే ఫరె చ్చెయిలలన వి పయిప ద్విమి న రే యియి . సపకరం ఇర్తవపల నుయే ఇది బి యియేలసి అనేక ఇతర ఆరదీలనలీ లే దు.

డి మర్డ నె ౦.౩కి సంబంధించి టోర్జుయల్ క్రిమినల్ ద ఫను వక్రీకరణ అనుమతించేయి మరయు సంబంధిత డోయిలకు , ఆదిపర ల మరయు నె లు ది శలో చే సిన పసికి , ఒక రో బ మో తత జీ తు మరయు డి యె నె సె అలవెన్స్ బ్రీ సగంభవలసి కయే సిన ఆదేశించేయి . (నె లకు వ్చరధమిక వే తను, వ్ డోయిలకు భతయ మరయు డి యె నె సె అలవెన్స్ ల మో తతలసి 30 తో భ గేయడు ద్ పర లె కె కెయబడుతుయి). పండుగ నె లువోలు డోయిలు చే సే పసికి సంబంధించి, టోర్జుయల్ ఆ తరుపన భతయ వై న లె కె కెయివ వి ధుగ ఒక రో బ జీ తు మరయు డి యె నె సె అలవెన్స్ గ ఉండలసి ఆదేశించేయి , అయితే డోయిలు వ్ డోయిలకు నె లువదిససికి అడలు క దు . అప్ డోయిలసి ఈ భ గేయి క్రిమినల్ తమవ్ డోయిల సఫలు చే శరు .

డి మర్డ నె ౦.5కి సంబంధించి టోర్జుయల్ కయే సిన నో డోయిలచిన పడే వి రమణ వయస్సున సవరయడు కే సు క్రిమినల్ కే సు వ్ డోయిల అభివరయపడేయి మరయు వ్ డోయిలన వయస్సున నో డోయిలచడు సమజసమసి ప్ రె కె డి .55కి బదులగా 58కి పడే వి రమణ ఈ ది శను కయే సిన తన అప్ డోయిల బ్రీ అలగే క్రిమినల్ వ రి అప్ డోయిల బ్రీ సఫలు చే సియి . పడే వి రమణవయస్సోల ఎటమపి మ రెప చే యకూడయి కయే సిన వ దోయిల , అయితే క్రిమినల్ పడే వి రమణవయస్సు 58కి బదులగా 60గ నో డోయిలచలసి కే శరు . ఈ వి ధుగ కయే సిన ద ఖలు చే సిన 1960లో నె వ్ అప్ డోయిల నె ౦.471 పడే వి రమణవయస్సున నో డోయిలచడు గురేయి మ తమ వ్ డోయిల , అయితే క్రిమినల్ ద ఖలు చే సిన 1960 నె వ్ అప్ డోయిల నె ౦.472 పడే వి రమణవయస్సోల వ ట పండుగ నె లువోలు చే సిన పసికి క్రిమినల్కు భతయ చే డోయిలకు సంబంధించి టోర్జుయల్ ఆదేశ ల జ రీ చే సియి .

పండుగ నె లువోలు చే సే పనులకు సంబంధించి టోర్జుయల్ జ రీ చే సిన ఆదేశ లకు సంబంధించి, నో డోయిల ద రిక్షేయి నె వ్ డోయిల త లసతయి . ఆదిపర ల మరయు నె లు ది శలో చే సిన పసికి అలవెన్సల చే డోయిలకు సంబంధించి క్రిమినల్ అమలల్ ఉనన వ్ డోయిల సవరయలసి కే రుకునె డోయిల , కయే సిన నో డోయిల కె నుగేయలసి మే మ ఇపెయి కే సుచయమ . వ్ డోయిల పసికి సంబంధించి కయే సిన చే సిన చే డోయిల నె యక అప్ డోయిల అనుగుణగా ఉంది మరయు ఆ వ్ డోయిల

మా రెచ్చునీ ఎటవంటి సమర్థు లే దొని కయసీ కీ సు . కయసీ తనకు అనుకూలంగా మరెండు
 క్షోణులకు నొంతు కలిగి యే విధంగా ఎటవంటి మా రెప్పను కే రుకీలదొని నొంతు
 తే లొసతయి . ఒక్షుప ఆదేశల లు చే సీ పసి, మర్తవపు పండుగనె లవోలు చే సీ పనుల
 మధ్యు తే డును చూపతూ, ఈ రే డు వోల పనులకు సంబంధయి రే డు వోలకు ఆదేశలను
 రుకీ దొయదయి ట్లొయవల నొంతు గర్వోయవలదు . పసి యొ కెక చీ వొ
 వోలొని సంబంధయి ఆయొ మునుపటి కయే అవోయ తరపత క్షోణులను
 అధొనొయను నొంతు ఉంచీ వో డువొని కలిగి ఉంటయి. సంబంధయి దీ శోల
 క్షోణులకు వోలొకొని లే దు వో డొయనయ నె లవదొని కే సు వోలొ హొకొకును
 కేలొయతరు మరెండు ఈ దీ శయొ కెక అనివొయ వోయవొనంగా అంతయగా ముందొగ
 ఉనన అమొక వో డు క్షోణుల యొ వో డొయజనలొలొ కే డు భొగొని
 కేలొయతరు . ఈ నొంతు ఉండకొయదొమరెండు తే వొయ వొవదు చే యవొదు . క బొయ
 మొ మొ క్షోణుల తరపన Mr. దుధొయ లే వొయ అభొయను అవొయ సమర్థొయ
 మరెండు పండుగనె లవోలు చే సీ పసి సంబంధయి వో డొయ వొవదు తలొయకొని
 ముందొయన వొయనొ కే నుగొయలొ నొంతు యొ .

అవొయ, పదొ వి రమణ వయొనకు సంబంధయి, కయసీ తరప నొంతువొనన
 అలొయ -జనలొ, పదొ వి రమణ వయొనను 55 నుయొ58 కీ మా రెచ్చులొ ట్లొయవల
 యొ రుట జొగొయన గొయ వొయదొయ . ఈ వొ డొయ వొ డొయలొయవొయ రే డు
 మొయొయన వొయలను గొయవొకొవలొ ఆయనవొయదొయ . కయసీ అఖొయభొయత
 ఆయొయన, మరెండు దొయొయ ఉనన సొయ యొ కెక అనొక శొయలొలొ ఉనన నొవ
 నొ బుధనలొ మరెండు పరతలను నొంతుకొయదొయ మరెండు సహొయకొగ నొయొయనత వొయ
 ఏకొయలొ చే యదొయ చొల మొయొయనొ . 1950 నుయొ పదొ వి రమణ వయొనను 55 గొ
 నొయొయచదొ దొయ కయసీ ఏకొయవొయనొ యొయదొయ . ఈ వొయకు భంగొయకొగొయకొయదొయ
 ఎందొయకయొ ఇదొ అనొయ ఇతర శొయలొలొ పదొ వి రమణ వయొనను అనివొయయ
 కలవొయడొయయ .

కయసీ తనకొయొయలకు అందొయె నొయభొయనొవొ నొ బుధనలొమరెండు పరతలచొల
 ఉయొయగొ ఉయొయనొ మరెండు దొయకొయొయల వొయొయల కే సు కయసీ వొయొయయన

వ్ డిడెయ్ ఫర్ గురేయి అతను వ్ డిడెయ్ వ్ డిడెయ్ . అల క కుడ , వ దననడనతయి , పడవీ రమణవయస్సు 55గ నోడమొచడం అసమజసమసిచే పేమీమ . ఈ వివచలకు వ్ డిడెయ్ అతను దో డనోల పే రబెబ్బె కవసీ (ఇండ్య) లో మిబిడె V. వ్ డె మ్ న (1)లో ఈ కోడం నోడమొవ ఆధ రవడం .

మర్పెప , డనోలప కవసీ (1) కీ సులీ ఈ కోడం నోడమొ క్ డిమల చే సిన డి ముడె కు అనుకూలగా ఉండ్యి టోడెయ్ పడవీ రమణ వయస్సు 60 వోళా నోడమొచడం వడంలీ టి రుట జరిగి డయి మ్ నో దుధియ వ దిడరు . డనోల ప కవసీ (1) వి పయాలీ ఈ కోడం నోడెయి సుతల . అంతక కుడ , మ ర్ టె ల్ వ వ్ డె ను పరిమళి డడంలీ టోడెయ్ దురద్యవ్ డెయ్ క్ డిమల ద ఖలచే సిన ఒక ముఖ్యమైన వ్ డెయి వ శి కొయిమ్ నోట్ మ్ డె (Ex.B) పరిగణనలోకె తీ సుకేవడంలీ వి ఫలమండ్యి ఆయనవోత చూపురు. ఈ పతరు బి డయిలీ పడవీ రమణ వయస్సు ద రుపగ 60కి నోడమొచడెయి మరొయ 55కి క డయి నోడెయి చూపతుయి.

గానె , కీసె, వో లియవెస్ వ్ రవేబె లో మిబిడె V. P.J. నో డెయి (2) కీ సులీ పడవీ రమణ వయస్సు గురేయి వ్ డె ను ఈ కోడం పరిగణియి . ఆ సందరభోలీ పడవీ రమణ వయస్సు నోడమొచడంలీ సంబంధితంగా ఉండ్యె క్ డెయి నా డరణ పరిగణనల తీ సెవయవ్ డెయి . డనోల పే కవసీ వి పయాలీ (1) అపే పరిగణనల మనల వుతమయియి మరొయ పడవీ రమణ వయస్సు 60 వోళా నోడమొచడెయి టోడెయ్ నోడమొలీ జీ కె డు చే సుకేర డయి భ వే డెయి . తరువత సందరభోలీ , అటరెన -జనల్ ఆధ రవడిన క్ డెయి పరిగణనల ఉననయి . యజమసి అఖిల భ రత ఆరదేళనగా ఉననరు మరొయ పడవీ రమణవయస్సుకు సంబంధియి నో ప నీ బుధనల మరొయ పరతలనుఒకే డే ట మ రెయిం ఏకరూపతకు భంగంకలిగి డవచుచ మరొయ ఇతరక ఖలలీ తీ ప్ మున పరిణమలను కలిగిసెయి వ దనను ఈ నోడమొవం కో రియి మరొయ పరిగణియియి .

యజమసి ఆధ రవడిన పరిగణన సంబంధియియి మరొయ మ కీరయల్ అయియియి కీ ద సి వ్ డెయి ఇతరఅంక ల మరొయ సంబంధిత పరిగణనల వే లుగలీ అంచన వే యవలసి

ఉంటుంది సూచించబడింది, మరియు ఈ కనెక్టు లే ముఖ్యమైన మరీటియల్ పరిగణనలో ఒకటి రీటైరింగ్ వయస్సు కవచ మరియు తరచుగా పర్యామ -కమ - వశతం ఆధారంగా నోడమించబడుతుంది. ఈ దృక్కోణ నుండి బి టి యిల్ కే డిక్షనరీ పడవీ రమణవయస్సును 60 వాళ్ళ నోడమించే వశతాల ధోరణి ఉన్న విషయాల కోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకుంది మరియు **డనెల వె కవెసీ** (1) విషయాల ట్రియల్ పడవీ రమణ వయస్సును 60 కి నొధంగా నోడమిస్తే, ఈ నోడమింపు భిన్నమైన అభివ్యయనీ తీసుకోవడానికి కరణం కోవియిల్దు. మా అభివ్యయ వశరం, వశత అప్షిల్ లే కవెసీ ఆధారపడి పరిగణనలు **డనెల వె కవెసీ** (1) విషయాల కేరబడిన పరిశీలనలకు సభరణమిసి. తరుపతి కీసల్ నోడమి కవెసీ కయే క్షియిలకు అనుకూలంగా ఉంటుంది.

ట్రియల్ తన ముందు సమోపిషిన సంబుధిత నోడమింపు పరిగణనలోకి తీసుకున్న తరపతి ట్రియల్ తననోడమింపులకు చేరుకుంది సంతృప్తి చేయిస్తే, ఈ రక్షమన విషయాల సభరణంగా ట్రియల్ నోడమింపుల జీకెయి చేసుకోవడానికి ఇవ్వుడు. పడవీ రమణ వయస్సును నోడమించడంలో ఎటమటి కరణమైన మరియు వేగవంతమైన నీయమ విధిచబడుతుంది అనడంలో సందేహం లేదు. వశత నోడమి వశతపడూ సంబుధిత కరణల యీకెక సరైన అంచనపై ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు సందోభనశరంగా మా రవచు; కనీ వశత సందోభన, ట్రియల్ దని ముగియకు చేరుకోవడంలో పనిపరు తమ దశాత వటగా దఖలు చేసిన ముఖ్యమైన వశనీ ఏదీ ఒకవిధంగా చూడకుడా వీయింది **వినె దుభియ** వదియడు సరైనదని మాకు అనివీతయి. ఈ వశరం (Ex.B) అకెక వశనన 13 వశయిక సవనయి, 10 సంవతసలకు సంబుధియి ఒక అప్షిల్ దశర లేద బవెషు దశర పడవీ రమణవయస్సు 60కి నోడమించబడింది మరియు మిగిలిన 3కి సంబుధియి ఏదీ లేదని చూపిస్తయి. పడవీ రమణ వయస్సు. ఈ వశటనల్ వశనన వశతలు ట్రియల్ ముందు వివశనపరుగా లేవని రిక్ష చూపిస్తయి. నీజనీక చల సందోభనల్ అప్షిల్ వశనన ఉంటుంది మరియు ఆ సంబుధిత కీసల్ అప్షిల్ వశనీక పడవీ రమణవయస్సును 60కి నోడమించయి కవెసీ బహుశ

గోపాల్ కు . పదవీ విరమణ వయస్సు గురించిన వాదనలు పరిష్కరించడంలో ఈ ప్రతినిధి టీడీపీయం అసెంబ్లీ పరిగణించలేదు మరియు ఈ విషయం యొక్క యే గతంలో ఈ న్యాయస్థానం పునఃపరిశీలించలేదు **మీ సేవ దుర్భల** వాదనకు బలం చేకూర్చింది .

14 వ రోజుకు ఆరేళ్లలో పదవీ విరమణ వయస్సు 55 గా నిర్ణయించబడిన దాని కి సుకు మార్కుల కమిషన్ జాబితా (Ex. C-1)ని అందించినట్లు కనిపిస్తోంది ; మరియు ఈ జాబితాకు వాదనలకు పనిపరు తమన్ మాత్రం వివరణలు ఇచ్చి చెప్పారు (Ex. U-1). ఈ వివరణలకు సందర్భంలో ఒక వ రోజుకు విషయం నిజాని తీరపు వెయింగ్ ప్రో ఉందని లేదా పదవీ విరమణ వయస్సును వెయిలని ఉండేటట్లు డిమండ్ చేశారు చూపిస్తోంది . కమిషన్ తన జాబితాలో పేర్కొనని 4 ఆర్డర్ల కమిషనలకు సంబంధించి (Ex. C-1) అసెంబ్లీకి పోషా నోటీసు ఉన్నట్లు మరియు అది నిశ్చయపరచిన గణనీయమైన వాదనలకు కలిగి ఉన్నట్లు కనిపిస్తోంది . ఒక యజమాని న్యాయస్థానం మరియు సహితకమైన పోషా నోటీసు ను అవలంబిస్తే , పదవీ విరమణ వయస్సును తులనాత్మకంగా మునుపటి దశలో నిర్ణయించడంలో ముఖ్యమైన వాదన పోషా వయస్సు పరిగణన తీరవలసి నా భరణంగా గణించబడింది . ఒక పదవీ విరమణ వయస్సు ఉండే చట్టపరమైన పోషా వయస్సు అవకాశం కేసు ఎదురుచూడగలిగితే , ముందస్తు నిరీక్షణ పదవీ విరమణ ఫలితంగా వచ్చే కోషా గణనీయంగా తగ్గితే ; అందుకే విషయం యొక్క న్యాయస్థానం మరియు సహితకమైన పథకంపై దుకొలి ఉన్న సందర్భాలు అటువంటి పోషా నోటీసు లేని ఆరేళ్లలో పదవీ విరమణ వయస్సునంత పోలిపోయిన లేదా సంబంధితమైన కేసు . **గోడాలి మరియు బోర్ని** లకు సంబంధించి యజమాని నిర్ణయించిన పదవీ విరమణ యొక్క నిజమైన వయస్సు గురించి వాదనలు మధ్య విషయం ఉంది అది విధంగా **బోర్ని బాడె (ఇండియన్ వైరెట్ లిమిటెడ్)** ప్రో పదవీ విరమణ వయస్సు గురించి విషయం ఉంది Ex. C-1 మరియు Ex. U-1 అనే రెండు ప్రతినిధి దాఖల అందించబడిన న్యాయస్థానం లోని లోని టీడీపీయం పరిగణించింది మరియు అసెంబ్లీ సంబంధిత పరిగణనలను పరిగణనలోకి తీసుకుని వాదనల కి సుకుమార్ పదవీ విరమణ వయస్సును 58 కి నిర్ణయించడం అసమాజ్యమని కేసు పేర్కొంది . ఈ వాదనలు సంబంధించి టీడీపీయం తన చర్యలు వారంబిచిన విషయం ఏమీటూ , పదవీ విరమణ వయస్సు 60 సంవత్సరాలు , మరియు పదవీ

వి రమణవయస్సును 55 నుండివైకి వె యే ధో రణి కే ళతలగా ఉండ్డి క సీ చరచ యో కక
 టో స మరెం ధో రణి , టో ర్మెంట్ల వ రి పతరు Ex. B ఫో డ్రా ట్రో సి క్ డి ముల
 అం దీ యెన న క్షే మ్మి వ రి ద పోత వ టు పరిగణనోకి తీ సుకీ వడంట్
 టో ర్మెంట్ల వి ఫల్మెం డస్ సందేకుసికి అవక శం లే దు. ఈ న క్షే మ్మి బె టి యిల్
 పడీ వి రమణవయస్సును 55 వోళ్లు క కు డా 60 కి నో డ్ మిం చే ద చుప ఏ కీ రి త ధో రణి సి
 గో తి సుచీ వత బె . అతను టో ర్మెంట్ల ఈ న క్షే మ్మి పరిగణనోకి తీ సుకు సి
 పడీ వి రమణ వయస్సును 60 వోళ్లు నో డ్ మిం చే లనే క్ డి ముల వ దను ఎం దు కు
 స మ్మో డ్ మ్మి ద నిక క రణ లను తే లి యేసి ఉంటే అది మరక వి పయ. అ పో డ్ ఈ
 వ త్తాని సుచీ యను దు న మరెం ధో పతరు వో డ్ మిం యెన ధో రణి సి వ డ్ మె త్త సందో భో త్
 ఎం దు కు నో పీ కి య కూ డ దు క రణ లను ఇవె మం దు న, ఈ కో డ్ మ్మి ఆ వ డ్ మె త్త నో ము గ
 పరిగణిం చే లిన అవసరం వో డ్ మిం .

ఈ పతరు Ex. B సుచీ యే వ రో డ్ మిం ఆ రి దే లనలు క డ్ మ్మి తే వో లె చు గి మ్మి క వ ,
 క బె టి వో డ్ మిం న పతరు దో పత బ వో డ్ మిం చే యు డెన ధో రణి కి ఎటవం పి
 వ రమ ఖిం మ్మి జే డి య కూ డ దు లో డ్ మ్మి అటో డ్ - జన ర్ల వ ది యెరు . మే మ ఈ
 వ దనో త ఆ క్ డ్ మ్మి తే దు . వ డ్ మె త్త వో డ్ మిం డి గ్ గో స ట్రో చే పే ష డెన ఆ రి దే లనలు
 వో లె చు గి మ్మి అయి తే Ex. B లో వో డ్ మిం న ఆ రి దే లనలు వో లె చు గి మ్మి క వ అసి
 తి ర్న కి యే కి కి ఎటవం పి క రణ లే డి సి గో డ్ మిం క డ్ మ్మి ద ఖలు చే సి న
 జ పి తో తే వో డ్ మిం న వ రో డ్ మిం ఆ రి దే లనలు ప రి కి లి య డు మ త్తే అవసరం
 అంత క కు డ , డె నె ల పే క డ్ మ్మి (1) వి పయో త్, వ డ్ మె త్త సందో భో త్ వలె, వి పదు
 క రి కల్ మరెం ధో స బ డ్ మ్మి నే పే ష డె మరెం ధో వ రి య జ మ్మి మ ధె య ఉండ్డి తో డ్ మ్మి
 పడీ వి రమణ వయస్సును నో డ్ మిం చే డంట్ల సంబు ధి త గ ఉండ్డి కో సీ ప ర త్త లు
 వ ర్మెంట్ల క్ డి ముల త్తే వ మ్మి స రి గ ద ర్మెంట్ల చే య కూ డ దు. డె నె ల పే క డ్ మ్మి (1)
 కి సు త్త ఈ కో డ్ మ్మి వ త్తే చూ పి నే టా , బె టి యి వ ర త్తం త్ ఇ టీ వలె ట ర డ్ ట్రో
 పడీ వి రమణ వయస్సును 60 వోళ్లు నో డ్ మిం చే డం నో మ్మి క ని డ్ మ్మి త బె .
 క బె టి వ డ్ మె త్త అ ప్షే ట్రో క్ డి ముల పడీ వి రమణ వయస్సును అదే వి ధ గ
 నో డ్ మిం చే డంట్ల వ త్తే మ కు ఎటవం పి క రణ ల క ని పి య దు . మే మ ఇ పే ష క

గవసీయినోటా , Ex. B వోల్టేజీయిన ఏకీకృత ధో ర్జిని టోర్బయింట్ల పరిగణించి , ఆ ధో ర్జిని వోల్టేజీయిన చూపకోపవచనానిక గల క రణలను త తిపి ఉంటే , అది మరక వి పయ అవతుంది; మే మ అపపడ టోర్బయింట్ల వి చక్షణిత జే కెయి చే సుకవల వడు అని ఆల్చీనోటా . అయితే టోర్బయింట్ల ఈ స క్షణి పరిగణనోక తీ సుకుననోటా కనిపించు లే దు. మో తత మే ధ ఈ కీ సులీని వోల్టేజీల దనోలా వె కయినీ(1) వి పయనోని వోల్టేజీలకు చ ల స రుపేయ ఉననయసి మోనోట దధియ వ దియడు సరనదని మే మ సంప్రకృత చే యమ . అల అయితే , వోల్టేజీ అవోల్ వ్రీ సంబుధిత క్షణింల వి పయనో పడవ వి రమణ వయనస 55 నుయి60 కి ప యలసి మే మ భ వోల్టేజీయిన .

ఫలితంగా 1960 లో కయినీ ద ఖలు చే సిన నోవో అవోల్ నం471 వి ఫలమై , క్షణియబడియి , అయితే 1960 వోల్టేజీ వ్రీ సి నోవో అవోల్ నం472 అనుమతీయబడుతుంది మరయు అవోల్ కి య అవోల్ ది శ సవోయబడుతుంది. క్షణింల తమఖోరచుకు కయినీ నుయి అవోల్ .

అవోల్ నం 471 క్షణియబడియి . అవోల్ నం 472 అనుమతీయబడియి
